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Klasy II szkét podstawowych

Czas trwania konkursu: 75 minut

Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréw!

Pytania po 3 punkty

1. Na kartce w kratke Zosia namalowala pieska, zamalowujgc nicktére krat-
ki (patrz rysunek). Ile kratek zamalowata Zosia?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

2. Ktérych cyfr nie ma na obrazku obok?
A) 3ib B) 4i8 C) 2i0 D) 6i9 E) 7i1l

3. W pokoju na pélce byto dwanascie ksiazek. Do pokoju weszto
czworo dzieci i kazde z nich wzielo z tej pélki po jednej ksigzce.
Ile ksigzck zostalo na polce?

A) 12 B) 8 C) 4 D) 2 E) 0

4. O ile cegiet wigcej zuzyto do zbudowania wyz-
szego murku?

A4 B)E 6 D7 E 10
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5. Na ktdrej sukience jest mniej niz 7, ale wigeej niz 5 kropek?

£

6. Marysia odlamata kawatek piernikowego ciastka.
Kiory?
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obrazek przedstawia Basie?

7. Ania ma

Pytania po 4 punkty

8. Grzegorz zwazy!l sie trzymajac dwa koty (patrz rysunek). Kazdy kot
wazy tyle samo. Grzegorz wazy 30 kg. Ile wazy jeden kot?

A) 1 kilogram B) 2 kilogramy C) 3 kilogramy
D) 4 kilogramy E) 5 kilograméw
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9. Michal obudzil sie rano o 7:00. Spal 11 i1 p6l godziny bez przerwy. O ktdérej godzinie Michal
zasnal?

A) 18:30 B) 19:30 C) 20:00 D) 21:30 E) 22:30

10. Kot i mysz wyruszaja jednoczesnie w prawa strone po Sciezce. Zawsze gdy mysz pokonuje jedna
plytke, kot pokonuje dwie (patrz rysunek). Na ktérej plytce kot zlapie mysz?

%} Q A|lB|lc|D|E
e A e

A) A B) B ¢) & D) D E) F

11. W rodzinie jest troje dzieci. Tata dal kazdemu z nich po 5 jablek. Michal dal 3 jablka Hani.
Nastepnie Hania oddata potowe swoich jabtek Markowi. Tle jablek ma teraz Marek?

A) 4 B) 5 gy D) 8 E) 9

12. Krolik zje wszystkie marchewki, do kiorych moze

dotrze¢ poruszajac sie po sciezkach labiryntu. lle mar- &

chewek zje krolik? _"'V-l T

A) 7 B) 8 )9 B 35 E) 16 \
1= Ly

— »

13. Z identycznych drewnianych klockéw Piotr zbudowal podium .__ A

(patrz rysunek). Iu klockéw nzyt? |

A) 12 B) 18 C) 19 5308 2 E) 24

14. Kasia ma trzech braci i trzy siostry. [lu braci i ile siostr ma jej brat Kuba?

A) 3 braci i 3 siostry B) 3 braci i 4 siostry C) 2 braci i 3 siostry
D) 3 braci i 2 siostry E) 2 braci i 4 siostry

Pytania po 5 punktéw
15. W pewnej rodzinie jest piecioro dzieci. Karolina jest o dwa lata starsza od Beaty oraz o dwa

lata mlodsza od Daniela. Tomek jest o trzy lata starszy od Natalii. Beata i Natalia sa bliZniaczkami.
Ktore dziecko jest najstarsze?

A) Natalia B) Beata C) Daniel D) Karolina E) Tomek
16. Asia ma jedna monete 5 groszowa, jedna 10 groszows, jedng 20 groszows i jedng 50 groszows.
Na tablicy zapisata wszystkie kwoty, ktore moze otrzymad uzywajac swoich monet. Ile réznych liczb
zapisala Asia na tablicy?

A) 4 B) 7 C) 10 D) 15 E) 20
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17. W pewnej grze mozliwe sa tylko nastepujace wymiany:

L-we
®-6¢60

Adam rozpoczynajac gre miat 6 gruszek. Nastepnie dokonal kilku wymian, tak ze pozostaly m
same banany. Ile bananéw ma teraz Adam?

A) 12 B) 36 C) 18 D) 24 E) ¢

18. W wyscigach uczestniczylto czterech chlopeow: Arek, Czarek, Darek i Jarek. Arek ukonczyt bieg
na pierwszym lub drugim miejscu, a Jarek na trzecim lub czwartym. Ani Darek, ani Jarek nie byl
ostatni. Darek nie byl tez pierwszy. W jakiej kolejnoéci chtopey dobiegli na mete?

A) Darek, Arek, Jarek, Czarck B) Arek, Czarek, Darek, Jarel

C) Crzarek, Arek, Darek, Jarek D) Arek, Jarek, Czarek, Darel
E) Arek, Darek, Jarek, Czarek

19. Ile tréjkatéw znajduje sie na rysunku?
A) 8 B) 9 c) 12 D) 16 E) 17

20. Duza kostka byta zbudowana z 27 jednakowych klockéw. Patryk usunat
czlery klocki i otrzymal figure przedstawiona na rysunku obok. Nast¢pnie
$cianami tej figury robil stemple. Ile z ponizszych stempli mdgl otrzymac
Patryk? |

e

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)

21. Pudetko o kwadratowym dnie (patrz rysunek) zostalo wypelnione
dwiema warstwami identycznych czekoladek w ksztalcie szesSciennych ko-
stek do gry. Karol zjad} wszystkie 20 czekoladek lezacych w gornej warstwie
i przylegajacych do écian pudelka. Ile czekoladek pozostalo w pudelku?

A) 16 B) 30 C) 50 D) 52 E) 70
(©) Kangourou Sans Frontieres (©) Towarzystwo Upowszechniania Wicdzy
www.math-ksf.org i Nauk Matematycznych

www . kangur-mat.pl



